

李克强对全国稳就业工作电视电话会议作出重要批示强调 帮助尽可能多的市场主体稳岗

新华社北京5月7日电 全国稳就业工作电视电话会议5月7日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：稳就业事关千家万户生计，是经济运行在合理区间的...

能多的市场主体特别是中小微企业、个体工商户挺过难关、留住岗位。促进平台经济健康发展，带动更多就业。要努力拓展就业岗位，持续推进“放管服”改革，落实大众创业、万众创新相关政策，扩大以工代赈规模。强化高校毕业生、农民工等重点群体就业促进和服务，做好困难人员就业帮扶，切实保障失业人员基本生活。继续开展大规模职业技能培训。各方面要压实责任，各地要创造性抓落实，确保完成全年就业目标任务，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

决贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神，落实李克强总理批示要求，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，高效统筹疫情防控和经济社会发展，扎扎实实做好当前和下一阶段稳就业工作，更好服务于经济社会发展大局。胡春华指出，今年我国就业工作总体开局平稳，成绩来之不易。同时要看到，受国内外多重因素影响，就业面临的风险挑战明显增多。面对复杂严峻的形势，我们既要坚定信心，认识到稳就业仍具备不少有利条件和积极因素，又要高度重视、积极做好应对。要落实好就业优先政策，在有效防控疫情的同时

保持就业大局稳定。要加强对困难企业的稳岗纾困帮扶，积极拓展新的就业空间，更好发挥技能培训在稳岗位促就业方面的作用。胡春华强调，全国人社系统要把稳就业作为当前的首要任务，有针对性地加强和改进就业服务，调动各类就业服务力量的积极性，强化就业信息的精准推送。要着力保障高校毕业生、农民工特别是脱贫劳动力、城市困难人员等重点群体就业，加强对失业人员的兜底保障。要密切跟踪就业形势发展变化，及时发现苗头性、倾向性问题，有效防范化解劳动关系等风险隐患。

全国自建房安全专项整治电视电话会议要求 重点整治涉及公共安全的自建房

新华社北京5月7日电 国务院安委会7日召开全国自建房安全专项整治电视电话会议。会议要求认真学习贯彻习近平总书记重要指示，按照李克强总理批示要求，深刻吸取湖南长沙居民自建房倒塌事故教训，开展全国自建房安全专项整治，严防重特大事故发生，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤出席会议并部署专项整治工作，国务委员、国务院安委会副主任王勇主持会议，国务委员、国务院安委会副主任赵克志出席会议并讲话。有关部门和地方作了重点发言。会议要求，要坚持人民至上、生

命至上，彻查湖南长沙居民自建房倒塌事故原因，依法从严处理相关责任人。全力抓好专项整治，重点整治涉及公共安全的自建房。建立专项整治领导机制，严格落实地方各级党委政府属地责任，坚持行业管理部门既要管行业、也要管安全。要全面分类整治，逐户逐栋排查，“一栋一策”整改。严厉打击危及建筑安全的违法行为，严格落实安全责任。健全长效机制，强化设计施工队伍、房屋鉴定机构和从业人员监管。会议强调，要抓紧推进全国安全生产大检查，主动排查和消除各类安全隐患，强化城市火灾防治等工作，坚决扭转事故多发局面。要坚持稳中求进、统筹全局，把各项工作做细做实。

新华社北京5月7日电 截至5月5日，全国累计报告接种新冠病毒疫苗覆盖人数和全程接种人数已分别占全国总人口的91.22%、88.74%；60岁以上老年人接种覆盖人数和全程接种人数已分别占老年人口的86.23%、81.67%。记者从6日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上获悉，我国持续推进新冠病毒疫苗接种工作，老年人接种率正不断提高。国家卫生健康委疾控局副局长吴良有介绍，截至5月5日，全国累计报告接种新冠病毒疫苗近33.5亿剂次，完成全程接种的人数为125104.2万人；60岁以上老年人接种覆盖人数达到22768.1万

我国60岁以上老年人接种率不断提升

人，完成全程接种21562.4万人，老年人群加强免疫接种已完成16232.4万人。通过对比近两个月数据可以发现，我国老年人疫苗接种工作取得一定成效。一个多月前，国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙在4月1日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上介绍，截至3月31日，60岁以上老年人接种覆盖人数达22370.8万人，完成全程接种21257.2万人，完成加强

免疫接种14363.7万人。可见，一个多月的时间，我国疫苗接种情况收获积极进展。老年人新冠病毒疫苗接种覆盖人数增加397.3万，全程接种人数上涨305.2万，完成加强免疫接种人数增加1868.7万。开设老年人接种专场，开通疫苗接种爱心接驳车，为久居养老院行动不便的老年人“送苗上门”……全国各地正推出多种举措，切实打通老年人疫苗接种

“最后一公里”。近期国内疫情防控形势严峻复杂，实践证明，接种新冠病毒疫苗对预防重症和死亡等方面有良好效果。吴良有说，目前新冠病毒疫苗接种总体顺利，加强免疫正在有序开展，老年人群接种率也在不断提高。国家卫生健康委将进一步加强接种组织实施，统筹做好疫情防控和新冠病毒疫苗接种工作。并希望大家积极配合，按程序及时完成疫苗接种。

北约趁机“跑马圈地” 将加剧安全风险

肖丽娟 近日，有报道称，北欧国家芬兰和瑞典或将放弃长期奉行的中立和军事不结盟政策，于5月中旬申请加入北约。众所周知，北约是美苏冷战对抗的产物。冷战结束后，北约不仅没有“寿终正寝”，反而持续“跑马圈地”，在世界挑动阵营对抗，彻底成为美国的战争工具和霸权工具。乌克兰危机的根源，在于冷战后的北约东扩。为了遏制战略假想敌俄罗斯，美国一再背弃承诺，自1999年以来先后主导北约五次东扩，极限挤压俄的战略安全空间，将其逼到墙角，无路可退。作为危机的始作俑者和幕后黑手，美国在一己私利驱使下，为了维持自身霸权，并不希望俄乌冲突早日结束，而是极尽拱火之能事，在欧洲四处煽风点火，企图将乌克兰危机推向持久战，实现消耗俄罗斯、在欧洲贩卖安全焦虑的目标。为了消耗甚至拖垮俄罗斯，美国拜登政府怂恿乌克兰充当对抗俄的炮灰；当乌克兰危机出现某种缓和迹象时，美国不断“火上浇油”，持

续加大对乌克兰的军事援助，密集派高官访乌给其打气……乌克兰危机未解，美国难辞其咎。为了在欧洲贩卖安全焦虑，阻止欧洲战略自主的努力，美国不惜渲染俄威胁，加深了欧洲对俄的恐惧和自身安全焦虑，为北约扩张营造氛围。此次芬兰、瑞典欲加入北约，既是两国源于对自身安全的焦虑，更是美国不断贩卖安全焦虑的结果。芬兰与俄之间有长约1300公里的边界线，是欧盟国家中与俄边界线最长的国家。如果芬兰和瑞典加入北约，北约对俄的遏制面将进一步扩大。因此，美国与北约极力拉拢芬兰、瑞典加入北约，并承诺在两国“入约”等待期内向其提供安全保障。北约东扩没有让欧洲更安全，相反埋下了冲突的种子。北约若固守冷战对抗思维，借乌克兰危机继续“跑马圈地”，无疑将加剧欧洲乃至世界的安全风险。

中国福利彩票3D开奖信息 2022年05月07日 第2022117期 开奖号码 2 8 1 湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 458 1040 476320 组选三 0 346 0 组选六 1076 173 186148 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!



天舟四号货运飞船近日将择机发射。图为5月7日，天舟四号货运飞船与长征七号遥五运载火箭组合体在垂直转运，即将到达发射塔架。新华社发

邢玲 监狱与村庄，看似毫不搭界的双方，却因着乡村振兴，演绎了一个双向奔赴的温情故事。故事的主角，就是湖南省赤山监狱和沅江市南嘴镇南嘴村。赤山监狱落户沅江市南嘴镇南嘴村60多年，因其职能特殊，与地方少有交集。2021年初，监狱党委研究决定启动“党建引领 助力乡村振兴”计划，从强支部、办实事等方面入手，为南嘴村的振兴贡献赤山监狱力量。“赤山监狱高墙耸立、高深莫测，可他们却主动融入我们，成为我们南嘴村大家庭的一员，为这个家庭的发展出谋划策、倾心尽力。”谈起与赤山监狱的关系，南嘴村党总支书记陈先忠很是感慨。强支部——“省标杆”要将村党总支帮扶成示范、省标杆 基层党组织，是实施乡村振兴战略的“主心骨”。帮助“主心骨”更强壮，成了赤山

主动作为写担当 ——赤山监狱助力南嘴村加速振兴的故事

赤山监狱将通过狱地共建，帮助南嘴村加强党的建设，不断提升党员示范模范作用，推动党建工作延伸，助力党建工作落实、落地。赤山监狱向南嘴村积极赠送党的创新理论书籍60多册，并与村党总支联合开展政治学习，对标沅江市基层党组织创建标准指导南嘴村提升党组织“五化”建设，打造基层党组织示范点，推动村党建工作上新台阶。赤山监狱还成立专业团队派驻村支部，充分发挥警示教育基地和全国依法治理先进单位作用，为南嘴村党员干部提供廉政警示教育，向南嘴村民普法讲法、提供法律援助，为乡村振兴提供人才支撑。独具特色的党建文化长廊、规范齐备的党建工作台账、有声有色的党建活动开展……这些，让率队到赤山监狱学习党的基层党组织建设的陈先忠深受震撼。“工作规范、细致、有效，不愧是全省司法系统的标杆。有他们的指导，相信我们的支部建设也会越来越

越好。”陈先忠说。2021年度，南嘴村因党建等多项工作突出，获得南嘴镇真抓实干考核二等奖。“我们的目标是，通过我们狱地双方的努力，把南嘴村党总支打造成为市示范、省标杆。”赤山监狱党委书记、监狱长刘冬伟这段话，是对南嘴村的郑重承诺，更是对自我担当作为的主动加压。办实事——让出五尺道，解了出行难 “驻一方热土，助一方振兴。”这是赤山监狱党委的共识。为村里办实事，便成了赤山监狱助力南嘴村振兴的常态之举。谈及赤山监狱，南嘴村民最为称道的一件事，是现代版“六尺巷”的故事。

赤山监狱围墙外西边道路，是南嘴村一条村组公路，形成于上世纪80年代，涉及12个村民小组1300多村民的出行，宽仅3.5米，运载大型生产生活物资的货车难以进入。尤其是拐角处还有一个角度达90°的弯，视角受限、会车困难，成为村里的交通事故多发地。“这条路什么时候能宽一点、直一点，就好了。”家住横杆组的村民汤楚财经常这样想。今年初，刘冬伟带队与南嘴村党总支联合开展政治学习时，听到群众这一心声，立马与监狱党委一班人反复论证，在不违背土地使用规定和相关规划的前提下，监狱方决定：让出1.5米路基，并立马实施。目前，监狱围墙内移1.5米、涉及路段长度达600余米的工程已近完工。汤楚财想了几十年的事，一朝得到解决。赤山监狱为南嘴村办的实事还有不少——为助力南嘴村民增收，监狱方向

村委承诺，定向收购村民种植的药豆、绿豆、红豆等农产品。今年，村里发动村民种植药豆、绿豆、红豆等500多亩，涉及村民1337户，可为村民增收20余万元。村民刘吉发今年就将3.8亩荒地开垦出来，全部种上了药豆。“保守估计，这3.8亩药豆可以卖2万多元呢。”刘吉发高兴地说。监狱企业湖南沅澧实业有限责任公司还建立南嘴村扶贫帮困计划，从去年开始，每年以总计不低于2万元的标准，对南嘴村五保户、低保户等困难家庭开展帮扶活动。今年1月21日，南嘴村党总支委员会、村民委员会负责人给赤山监狱送去书有“奉献爱心，传递温情”的牌匾，感谢赤山监狱为南嘴村办实事、解难事，表示将在监狱方的助力下，加速振兴、努力奔跑。刘冬伟表示，今后，赤山监狱将持之以恒主动作为，全力助推南嘴村乡村振兴。监狱与村庄，为着乡村振兴双向奔赴的故事，还在继续书写……

奋进在三湘 3、本公告未尽事宜按出让文件的相关规定办理。八、信息发布媒体 本公告同时在中国土地市场网、《湖南日报》《常德日报》、常德市自然资源和规划局网站、常德市公共资源交易平台发布。九、联系地址、联系人、联系电话 本次国有建设用地使用权挂牌出让活动活动的办公地点为常德市公共资源交易中心(地址:朗州北路与月亮大道交汇处市民之家东部) 湖南省自然资源厅举报电话: 0731-89991216 数字证书和电子签章办理咨询电话: 0736-7256317 出让联系人:李先生 联系电话:0736-7230079 挂牌联系人:叶先生 联系电话:0736-7256332 常德市自然资源和规划局 常德市公共资源交易中心 2022年5月7日

常德市国有建设用地使用权挂牌出让公告

常德市国有建设用地使用权挂牌出让公告 常土网挂告[2022]2号 根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部令第39号)等规定，经常德市人民政府批准，出让人决定委托挂牌人，以网上挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下： 一、出让人、挂牌人 出让人：常德市自然资源和规划局 挂牌人：常德市公共资源交易中心 二、出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表) 三、竞买资格及要求 中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，均可申请参加竞买，但法律法规和政策规定对竞买人另有限制，以及有欠缴土地出让价款、不履行土地出让合同等不良记录的自然人、法人和其他组织，均不得申请参加本次竞买。 竞买人应单独申请竞买。 四、确定竞得人办法 本次挂牌出让按“不低于底价”和“符合要求的出价最高者得”原则确定竞得人。 五、出让时间安排 1、网上公告期间：2022年5月8日9时00分至2022年5月28日9时00分 2、网上下载出让文件期间：2022年5月8日9时00分至2022年6月6日16时30分 3、网上挂牌期间： 2022年5月28日9时00分至2022年6月9日10时00分 4、网上竞买申请(报名)截止时间：2022年6月6日16时30分 5、竞买预交款项(为竞买保证金、土地预付款和交易服务费预付款之和)到账截止时间：2022年6月6日16时30分 6、竞买申请(报名)办法 1、有意竞买者须到常德市公共资源交易中心三楼信息技术部办理数字证书和电子签章(已经办理且仍在有效期内的除外)，然后在常德市公共资源交易中心电子交易系统(https://jyyw.changde.gov.cn/)(以下简称电子交易系统)中完成在线注册并激活数字证书。数字证书是竞买人参加网上挂牌的唯一标识。竞买人用数字证书及时登录电子交易系统，提交意向地块的竞买申请，获取电子交易系统随机生成的保证金子账号，通过银行转账办理，按时、足额交纳竞买预交款项，获得竞买资格。获得竞买资格后，方可进行报价。 2、出让地块的详细资料和要求详见出让文件，该文件与本公告内容具有同等效力，竞买人应认真阅读并依照出让文件规定执行。 3、竞买人必须保证所提供的竞买